
LETTRE DE NOTIFICATION PARENT/REPRÉSENTANT LEGAL NAEP 2015 

Classes 4, 8, et 12: Évaluation en mathématiques, lecture et science 
(En-tête officiel de l'école)
(Insérer la Date ici)
Cher Parent ou Responsable Légal : 

Nous sommes heureux de vous informer que (nom de l'école) a été sélectionnée pour représenter les écoles à travers le pays en participant au programme d'Evaluation Nationale des Progrès Educationnels (NAEP). Lancé pour la première fois en 1969, le NAEP constitue l'évaluation nationale la plus largement représentative et continue de ce que les étudiants savent et peuvent faire dans des domaines variés. Ce programme est administré par le Centre National de Statistiques sur l'Education, au sein du Ministère de l'Education des États-Unis. NAEP est différent des évaluations d'état en cela qu'il fournit une mesure commune des accomplissements étudiants à travers le pays. Les résultats de NAEP sont annoncés sous forme de Carte de Bilan National (The Nation's Report Card), qui fournit des informations sur les accomplissements étudiants aux éducateurs, parents, décideurs politiques, ainsi qu'au public.

Au sein de notre école, les évaluations NAEP se dérouleront le (date). Votre enfant (pourrait être/a été) sélectionné pour subir un contrôle de connaissances en mathématiques, lecture ou science. En plus de devoir répondre à des questions sur ces sujets, les étudiants se verront questionnés sur eux-mêmes et leurs expériences en matière d'éducation, comme par exemple la quantité de lecture qu'ils font et le types de cours qu'ils prennent. Ces questions fournissent des informations contextuelles à l'évaluation, ainsi que des informations qui peuvent être en lien avec les apprentissages étudiants. Si vous souhaitez consulter un exemple de sujet ainsi que des questions contextuelles, veuillez visiter le lien suivant  http://nationsreportcard.gov/parents.asp.
La participation à cette évaluation durera environ 90 minutes pour la plupart des étudiants. Les résultats sont entièrement confidentiels (en accord avec la loi sur la Protection des Données Personnelles Titre V, alinéa A, Loi Publique 107-347 (Confidential Information Protection provisions of Title V, Subtitle A, Public Law 107-347), et les informations collectées seront utilisées à des fins statistiques uniquement. Le passage en classe de votre enfant n'en sera pas affecté. Votre enfant peut être dispensé de participation pour toute raison, n'est pas dans l'obligation de compléter cette évaluation, et peut sauter n'importe qu'elle question. Le NAEP étant basé sur le volontariat, nous dépendons de la participation des étudiants  afin de fournir une mesure précise des accomplissements étudiants à même d'amener des améliorations dans l'éducation. Votre enfant représentera beaucoup d'autres étudiants, et sa participation est très importante. Cependant, si vous ne souhaitez pas que votre enfant participe, merci de m'en informer par voie écrite d'ici le (date).
Il n'est pas nécessaire de réviser en vue du NAEP. Nous vous demandons cependant d'encourager votre enfant à faire de son mieux et de se reposer correctement la veille de l'évaluation. Une brochure explicative de ce qu'implique votre participation et celle de votre enfant au NAEP est disponible ici http://nces.ed.gov/nationsreportcard/pdf/parents/2012469.pdf. Si vous avez des questions, ou si vous souhaitez obtenir une copie de cette brochure, merci de me contacter au (numéro de téléphone) ou à l'adresse suivante (adresse mail). 

Nous sommes enthousiastes à l'idée que notre école participe au NAEP et heureux que votre enfant (puisse être/aie été) sélectionné. Nous savons que les étudiants de (nom de l'école) nous aideront à montrer ce que les étudiants de notre pays savent et peuvent faire.
Sincèrement, 
Le Directeur d'École

