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[AÑADA LA FECHA]

Asunto: Actualización sobre la Evaluación de Ciencias del DC

Estimado(a) Padre/Madre/Tutor,

La Evaluación de ciencias del DC es un examen que se utiliza en todas las escuelas del Distrito para ayudar a comprender qué tan bien los estudiantes están aprendiendo y creciendo en ciencias. Un estudiante toma esta evaluación tres veces durante el largo de su educación, en los grados 5 y 8, así como cuando este toma el curso de Biología en secundaria.

Es posible que haya escuchado recientemente en las noticias que el Distrito de Columbia ha rescindido su contrato con la compañía que desarrolló la Evaluación de ciencias del DC. Le escribo para aclarar lo que esto significa y para confirmar que esto no causará ningún impacto en el aprendizaje de su estudiante en [AÑADA EL NOMBRE DE LA ESCUELA] en este año escolar.

La Oficina del Superintendente Estatal de Educación del DC (OSSE), que administra los exámenes estatales, identificó errores en la calificación y en el diseño de la prueba y debido a esos errores canceló el contrato con la compañía que diseñó el examen. Otras evaluaciones, como el PARCC de lenguaje y matemáticas, no se verán afectadas por esta decisión. OSSE ha anunciado que:

· Los puntajes de los estudiantes que tomaron la evaluación de ciencias en el 2016 ya no son válidos y serán descartados;
· Los puntajes de los estudiantes que tomaron la evaluación de ciencias en el 2017 no serán divulgadas; y
· No habrá una evaluación de ciencias en el 2018.

También es importante que sepa que actualmente los puntajes no son utilizados por nuestra escuela para establecer grados o determinar la promoción de nuestros alumnos. Aunque el no tener este examen elimina una de las herramientas que tenemos para medir y comprender el aprendizaje de nuestros estudiantes, continuaremos usando otros métodos como la evaluación del trabajo en clase, los exámenes a nivel de la escuela y las pruebas en clase.

Sabemos que el tiempo que nuestros estudiantes dedican para tomar las evaluaciones es importante. OSSE ha dado este paso extraordinario para demostrar su compromiso de brindar un programa de evaluación estatal válido y confiable. OSSE se compromete a avanzar rápidamente con el desarrollo de una nueva evaluación de alta calidad y a mantener sus escuelas al tanto de los avances. Además OSSE se ha disculpado por cualquier inconveniente y preocupación que esto haya causado.

Si tiene alguna pregunta, comuníquese con el administrador de su escuela o visite la página web de OSSE: www.osse.dc.gov/strengtheningdcscience.
