LETTRE DE NOTIFICATION AU PARENT/TUTEUR POUR LA NAEP DE 2017 
Évaluations des capacités de lecture et des compétences en mathématiques
 (En-tête de l'école)
(Indiquez la date ici)
Cher parent ou tuteur,
(Nom de l'école) participera à l'Évaluation nationale des progrès de l'éducation (NAEP) le (date). La NAEP est l'évaluation en continu la plus représentative au niveau national de ce que les élèves connaissent et sont capables de faire dans diverses matières. Elle est administrée par le Centre national des statistiques sur l'enseignement, au sein du ministère américain de l'Éducation Nationale. La NAEP est différente de l'évaluation au niveau de notre État, car elle permet de mesurer conjointement les résultats des élèves dans tout le pays. Les résultats sont annoncés sous forme de Carte de bilan national (Nation's Report Card), qui fournit des informations à propos des résultats des élèves aux éducateurs, parents et décideurs ainsi qu'au public.
Votre enfant (participera/ participera peut-être) à l'évaluation des capacités de lecture ou des compétences en mathématiques. L'évaluation comprend également des questions concernant la routine quotidienne des élèves et leurs expériences d'apprentissage. Par exemple, on demande aux élèves s'ils ont un ordinateur à la maison et s'ils lisent beaucoup ou non. Les réponses des élèves sont anonymes et permettent de donner un contexte et un sens aux résultats de l'évaluation. Veuillez visiter le site http://nces.ed.gov/nationsreportcard/about/booklets.asp afin de voir des exemples de questions.
L'évaluation prend environ entre 90 et 120 minutes pour la plupart des élèves. Les résultats sont entièrement confidentiels (conformément aux dispositions concernant la protection des informations confidentielles du titre V, alinéa A, de la loi publique 107-347). 
Les informations recueillies ne sont utilisées qu'à des fins statistiques. 
· Les notes de votre enfant ne seront pas affectées. 
· Les élèves peuvent être dispensés de l'évaluation pour n'importe quelle raison. Ils n'ont pas à terminer l'évaluation et peuvent sauter n'importe quelle question. 
· Bien que l'évaluation soit facultative, la NAEP compte sur la participation des élèves pour aider les décideurs à améliorer l'éducation. Cependant, si vous ne souhaitez pas que votre enfant y participe, veuillez m'en informer par écrit d'ici le (date).
Les élèves n'ont pas besoin de réviser pour se préparer à la NAEP, mais encouragez tout de même votre enfant à faire de son mieux. Une brochure expliquant ce que signifie pour vous et votre enfant la participation à la NAEP est disponible à l'adresse suivante : http://nces.ed.gov/nationsreportcard/pdf/parents/2012469.pdf. Veuillez contacter (nom) au (numéro de téléphone) ou en écrivant à l'adresse e-mail (adresse e-mail) si vous avez des questions.
Nous sommes ravis que notre école participe à la NAEP. Nous savons que les élèves de (nom de l'école) montreront ce que les élèves de notre pays connaissent et sont capables de faire.
Veuillez agréer, Monsieur, Madame, à l'expression de mes salutations distinguées.
Le principal de l'école
