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친애하는 학부모 또는 보호자 님:

(School name)은 (date)에 NAEP(전국 교육 성취도 평가)에 참여합니다. NAEP는 전국 최대 규모의 대표 평가로 다양한 과목에서 학생들이 무엇을 알고 있고, 그 지식을 이용하여 무엇을 할 수 있는가를 평가합니다. NAEP는 NCES(미국 교육 통계 센터)에서 관리하며, 전국적으로 학생들의 성취도에 대한 공통 척도를 제공하기 때문에 주 평가와 다릅니다. 결과는 국가의 성적표(Nation's Report Card)로 공개되어, 교육자, 학부모, 정책 입안자 및 일반인에게 학생 성취도에 대한 정보를 제공합니다.

귀하의 자녀는 수학 또는 읽기 평가를 받게 (됩니다/될 수도 있습니다). 평가는 학생들에게 일상 생활과 교육 경험에 대해 질문합니다. 예를 들어, 학생들의 집에 컴퓨터가 있는지, 학생들의 독서 양에 대해 질문합니다. 학생의 응답은 익명이며, 평가 결과에 대한 컨텍스트와 의미를 제공합니다. http://nces.ed.gov/nationsreportcard/about/booklets.asp에서 샘플 질문을 확인하세요.

평가는 대부분의 학생들에게 90 분에서 120 분 정도 소요됩니다. 결과는 (V 절, A 관, 대중법 107조 347항의 기밀 정보 보호 규정에 따라) 완전히 기밀입니다.

수집 된 정보는 통계 목적으로만 사용됩니다.
· 자녀의 성적에 영향을 끼치지 않습니다.
· 학생들은 어떤 이유로든 평가를 면제 받을 수 있고, 평가를 완료하지 않아도 되며, 질문을 건너 뛸 수도 있습니다.
· 평가는 자발적이지만, 정책 입안자가 교육을 향상시키는데 도움을 주기 위해 NAEP는 학생 참여에 의존합니다. 그러나, 자녀가 평가에 참여하는 것을 원치 않으시면 (date)까지 서면으로 알려주시기 바랍니다.

NAEP를 준비하기 위해 공부할 필요는 없으나, 자녀가 최선을 다하도록 격려해주시기 바랍니다. NAEP에 참여하는 것이 귀하와 귀하의 자녀 모두에게 어떤 의미가 있는지를 설명하는 브로셔를 http://nces.ed.gov/nationsreportcard/pdf/parents/2012469.pdf에서 확인하실 수 있습니다. 문의 사항이 있으시면 (name), (telephone number) 또는 (email address)로 연락주세요.

우리 학교가 NAEP에 참여하게 된 것을 기쁘게 생각합니다. 우리 (school name)의 학생들은 우리 나라의 학생들이 무엇을 알고 있고, 그 지식을 이용하여 무엇을 할 수 있는가를 잘 보여줄 것입니다.

감사합니다,


학교장
