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Đánh giá các môn toán và đọc
 (Tên và địa chỉ trường)
(Điền ngày vào đây)
Kính gửi Quý Phụ huynh hoặc Người giám hộ:
(Tên trường) sẽ tham gia vào Đợt đánh giá Quốc gia về Tiến bộ Giáo dục (NAEP) vào ngày (ngày). NAEP là đợt đánh giá liên tục và đại diện lớn nhất trên toàn quốc về những gì học sinh biết và có thể làm trong các môn học khác nhau. Đợt đánh giá được thực hiện bởi Trung tâm Quốc gia về Thống kê Giáo dục, thuộc Bộ Giáo dục Hoa Kỳ. NAEP khác với đánh giá tiểu bang vì nó cung cấp sự đo lường chung về thành tích của học sinh trên khắp đất nước. Kết quả được công bố dưới dạng Thẻ Báo cáo Quốc gia, cung cấp thông tin về thành tích của học sinh cho các nhà giáo dục, phụ huynh, nhà hoạch định chính sách, và công chúng.
Con của quý vị (sẽ/có thể) thực hiện một bài đánh giá về môn toán hoặc đọc. Bài đánh giá cũng hỏi học sinh các câu hỏi về thói quen hàng ngày và trải nghiệm học tập. Ví dụ, học sinh được hỏi có máy tính ở nhà không và đọc sách nhiều đến mức nào. Các câu trả lời của học sinh được ẩn danh, và cung cấp ngữ cảnh và ý nghĩa cho kết quả đánh giá. Vui lòng truy cập http://nces.ed.gov/nationsreportcard/about/booklets.asp để xem các câu hỏi mẫu.
Bài đánh giá mất khoảng 90 đến 120 phút để hoàn thành đối với hầu hết học sinh. Kết quả hoàn toàn bảo mật (phù hợp theo điều khoản Bảo vệ Thông tin Mật của Mục V, Tiểu mục A, Luật Công 107-347). 
Thông tin được thu thập sẽ chỉ được sử dụng cho mục đích thống kê. 
· Điểm của con quý vị sẽ không bị ảnh hưởng. 
· Học sinh có thể từ chối tham gia vì bất cứ lý do gì, không được yêu cầu phải hoàn thành bài đánh giá và có thể bỏ qua bất kỳ câu hỏi nào. 
· Mặc dù bài đánh giá là tự nguyện, NAEP dựa vào sự tham gia của học sinh để giúp các nhà hoạch định chính sách cải thiện giáo dục. Tuy nhiên, nếu quý vị không muốn con mình tham gia, vui lòng thông báo cho tôi bằng văn bản trước ngày (ngày).
Không cần phải học để chuẩn bị cho NAEP, nhưng vui lòng khuyến khích con quý vị cố gắng hết sức. Một tài liệu nhằm giải thích việc tham gia vào NAEP có ý nghĩa gì đối với quý vị và con quý vị có tại trang http://nces.ed.gov/nationsreportcard/pdf/parents/2012469.pdf. Liên hệ (tên) qua (số điện thoại) hoặc qua (địa chỉ email) nếu quý vị có bất cứ câu hỏi gì.
Chúng tôi vui mừng vì trường sẽ tham gia vào NAEP. Chúng tôi biết rằng các học sinh của (tên trường) sẽ thể hiện những gì học sinh của quốc gia này biết và có thể làm.
Trân trọng,
Hiệu trưởng Nhà trường
