



[Date]

Cher parent ou tuteur,

Alors que votre enfant progresse, nous souhaitons évaluer dans quelle mesure les élèves de notre école acquièrent les compétences académiques de base. Par la présente, nous vous informons que [school name] fera passer le test relatif au Partenariat pour l’évaluation de l’état de préparation aux études supérieures et professionnelles - PARCC (Partnership for Assessment of Readiness for College and Careers) [and DC Science, if applicable] ce printemps. En raison de la pandémie, le DC n’a pas pu administrer des évaluations sommatives annuelles ces deux dernières années scolaires. C’est pourquoi il est plus important que jamais d’avoir une idée claire des performances scolaires de nos élèves. Nos enseignants ont travaillé d’arrache-pied pendant la pandémie. Ces évaluations nous permettent de situer les élèves dans leur parcours académique, de déterminer comment répondre au mieux à leurs besoins et de savoir de quelle manière notre ville peut investir en faveur de la réussite des élèves. Nous souhaitons prendre quelques minutes pour vous expliquer en quoi consistent ces évaluations et pourquoi il est nécessaire que votre enfant les passe. [If applicable, add: Eligible students with significant cognitive disabilities will take the Multi-State Alternate Assessment (MSAA) or Dynamic Learning Maps (DLM) assessments. Students who are English learners will take the ACCESS assessments.]

Nous avons la chance d’avoir des évaluations relues et éprouvées qui ont été administrées avec succès chaque année depuis 2015, en dehors des deux ans de pause observés lorsque les élèves ne suivaient pas les cours en présentiel. Ces évaluations sont conçues et améliorées chaque année par le Bureau du Surintendant d’État à l’Éducation (OSSE), notre Organisme responsable de l’enseignement au niveau de l’État, en partenariat avec des experts de contenu et d’excellents enseignants locaux. Elles permettent d’évaluer le niveau de compréhension des élèves quant aux compétences académiques clés qu’ils acquièrent chaque jour, et ce pour chaque niveau scolaire. Bien entendu, ces évaluations constituent un instrument de mesure de l’apprentissage des élèves à un moment donné. Elles ne nous disent pas tout sur votre enfant; elles nous permettent simplement de le soutenir. Les résultats détaillés nous aideront à identifier les points forts et les besoins de votre enfant afin de mieux le soutenir par des enseignements et des activités complémentaires. 

Dans le District de Columbia, les évaluations PARCC [or MSAA] Mathématiques, alphabétisation et ELA) sont obligatoires pour les élèves de la 3e à la 8e année, et pour les élèves du secondaire lorsqu’ils sont inscrits à des cours adaptés aux évaluations PARCC ELA I et II, et PARCC Algèbre I et Géométrie [or in 11th grades for MSAA eligible students] en fonction du programme scolaire de l’élève et de l’établissement. En tant que ville, nous devons enregistrer un taux de participation élevé pour garantir que nous recevons le financement fédéral dont nos écoles ont tant besoin. [Additionally, the District of Columbia requires the DC Science or DLM assessments for students in grade 5, 8, and for high school students when they are enrolled in courses aligned with Biology.] Dans notre école, [most students]  passeront les évaluations PARCC [and/or MSAA, DC Science and/or DLM]  sur des ordinateurs [préciser les ordinateurs portables, les tablettes le cas échéant]. [ACCESS for ELLs is a secure large-scale English language proficiency assessment administered to kindergarten through 12th grade students who have been identified as English learners. Les apprenants de la langue anglaise admissibles peuvent passer l’évaluation Alternate ACCESS]. Soyez assurés que les élèves ayant des besoins d’apprentissage spécifiques bénéficieront des aménagements de test nécessaires conformément à leurs plans individuels (IEP, plan 504, et/ou plan EL). 

À [school name], les évaluations seront administrées selon les fenêtres suivantes :
[list your windows here]
· PARCC :
· DC Science:
· MSAA:
· DLM:
· ACCESS for ELLs:

[Insert any school-specific information]

[bookmark: _GoBack]Nous sommes ravis que les élèves du DC participent à ces évaluations de haute qualité et de nouvelle génération qui nous aideront tous à mieux apprécier leurs connaissances et leur savoir-faire.  Vous trouverez une série de ressources utiles, y compris des copies de relevés de notes, sur www.osse.dc.gov/parcc pour vous aider à mieux comprendre et à mieux vous préparer aux évaluations. Nous vous demandons de bien vouloir encourager votre enfant à faire de son mieux et de veiller à ce qu’il soit présent et à l’heure pendant les périodes d’évaluation et d’enseignement. De plus, si votre enfant a fait partie de l’échantillon du National Assessment of Educational Progress (Évaluation nationale des progrès de l’éducation - NAEP) cette année, nous voulons vous remercier, vous et votre enfant, d’y avoir participé !

Pour toute question concernant ces évaluations, n’hésitez pas à me contacter, et je me ferai un plaisir de vous renseigner. Merci pour votre soutien et votre coopération indéfectibles.

Cordialement,


[School Principal]
[School Contact information]	


