



[Date]

Cher parent ou tuteur :

Alors que votre enfant se développe et apprend durant l'année scolaire, nous aimerions pouvoir déterminer quelles sont ses connaissances et quelle est sa performance dans les matières scolaires principales. Nous vous écrivons pour vous informer que [nom de l'école] procédera au printemps à une évaluation afin de savoir si votre enfant est prêt à aller à l'université ou à faire une carrière (Partnership for Assessment of Readiness for College and Careers – PARCC) et aux évaluations en sciences du DC. [Le cas échéant, ajoutez : Les élèves souffrant de troubles cognitifs importants passeront un autre test d'évaluation commun à plusieurs États (Multi-State Alternate Assessment – MSAA) et un autre test d'évaluation en sciences du DC.] Ces évaluations requises par l'État ont été effectuées pour le District pour la première fois durant l'année scolaire de 2014-15 et ont fourni des renseignements précieux sur les progrès et capacités scolaires de votre enfant. Les résultats détaillés de ces évaluations aident les parents à comprendre les besoins et les points forts de leur enfant, et à travailler en collaboration avec leur école afin d'identifier les ressources nécessaires pour soutenir l'éducation de leur enfant. Les écoles peuvent utiliser ces informations afin d'améliorer leur stratégie d'enseignement, de soutenir les élèves et d'enrichir leurs connaissances durant l'année à venir, et d'améliorer l'enseignement donné à tous les élèves.

[bookmark: _GoBack]Dans le district de Columbia, les évaluations du PARCC [ou du MSAA] en mathématiques et en anglais (ELA) sont obligatoires pour les élèves dans les classes allant de la 3ème à la 8ème et pour les lycéens / collégiens lorsqu'ils  sont inscrits à des cours qui s'alignent avec le PARCC en anglais (ELA) II et en géométrie ou en mathématiques  intégrées II,[ou en classe de 11ème pour les élèves relevant du MSAA] selon le curriculum de l'élève et de l'école. Dans notre école, [la plupart des élèves] passeront l'évaluation du PARCC[ou du MSAA] sur [ordinateur / papier]. L'évaluation en sciences du DC est obligatoire pour les élèves en classe de 5ème et de 8ème, et pour les lycéens / collégiens inscrits à un cours de biologie. Soyez assurer que nous fournirons aux élèves avec des besoins éducatifs qui ont été identifiés les équipements nécessaires conformément à leurs plans individuels (IEP, ELL, 504). 

À [nom de l'école], les évaluations seront effectuées durant les créneaux horaires suivants :
[indiquez ici vos créneaux horaires]
PARCC :
Évaluation en sciences du DC :
MSAA :

Nous sommes enchantés que les élèves du DC participent à cette nouvelle génération d'évaluations de haute qualité qui nous aideront tous à mieux comprendre ce que les élèves savent et ceux qu'ils sont capables de faire. Vous pouvez trouver toute une série de ressources utiles, telles que les rapports sur les notes, sur www.osse.dc.gov/parcc et results.osse.dc.gov afin de vous aider à mieux comprendre les évaluations et de mieux vous y préparer. Nous vous demandons votre aide afin d'encourager votre enfant à faire de son mieux et à veiller à ce que votre enfant soit présent et à l'heure pour la session d'examen relative aux évaluations et aux instructions. De plus, si votre enfant fait partie de l'essai en rapport avec l'évaluation nationale des progrès scolaires (National Assessment of Educational Progress – NAEP) cette année, nous voulons vous remercier vous et votre enfant pour votre participation!

Si vous avez des questions concernant les nouvelles évaluations, n'hésitez pas à me contacter et je serai ravi d'en discuter avec vous. Merci pour votre soutien permanent et votre coopération.

Veuillez agréer, Monsieur / Madame, à l'expression de mes sentiments distingués, 


[Le Principal de l'école]
[Coordonnées de l'école]	
