



[Fecha]

Estimado Padre o Tutor:

[bookmark: _GoBack]A medida que su hijo crece y aprende a lo largo del año escolar, queremos determinar cuánto sabe y qué tan bien puede desarrollarse en áreas centrales de conocimiento académico. En esta ocasión le escribimos para informarle que [nombre de la escuela] administrará los exámenes de la Asociación para la Evaluación de Aptitud para Universidades y Carreras (PARCC, por sus siglas en ingles), y de Ciencia DC en esta primavera. [Si se aplica, añada: Los estudiantes elegibles con discapacidades cognitivas tendrán la Evaluación Aternativa Multi-Estatal (MSAA) y la evaluación Alternativa de Ciencia DC.] Estas evaluaciones requeridas por el Distrito se administraron por primera vez en el año lectivo 2014-15 y brindan una percepción crítica del progreso y la habilidad académica de su hijo. Los resultados detallados de estas evaluaciones ayudan a los padres a entender las necesidades y fortalezas de sus hijos y a trabajar con la escuela para identificar los recursos para apoyar la educación de sus niños. Las escuelas usan la información para mejorar la planificación de la instrucción, el apoyo y el enriquecimiento de los estudiantes en el siguiente año, y para fortalecer la instrucción para todos los estudiantes. 

En el Distrito de Columbia, las evaluaciones de Matemáticas y Lengua Inglesa Arte/Literatura (ELA, por sus siglas en inglés) de la PARCC [o MSAA] deben realizarse a estudiantes en los grados 3-8, y a estudiantes de high school que están inscritos en cursos alineados con el PARCC ELA II, y Geometría o Matemáticas Integradas II, [o en 11er grado para los estudiantes elegibles para MSAA] dependiendo del currículo del estudiante y de la escuela. En nuestra escuela [la mayoría de los estudiantes] realizarán la evaluación PARCC [y/o MSAA] en [computadoras/papel]. La evaluación de Ciencia DC debe realizarse a estudiantes en 5º y 8º grado, y a estudiantes de high school inscriptos a cursos de Biología. Tenga la seguridad de que los estudiantes en los que se identifiquen necesidades de aprendizaje tendrán modificaciones personalizadas en su plan individual (IEP, ELL, 504).

En [nombre de la escuela], la evaluación se administrará en las siguientes fechas:
[liste sus opciones de fechas aquí]
PARCC:
Ciencia DC:
MSAA:

Estamos muy complacidos de que los estudiantes del DC participen en estas evaluaciones de alta calidad y de última generación que nos ayudarán a entender mejor qué saben y qué son capaces de hacer nuestros estudiantes. Puede encontrar un conjunto de recursos útiles, incluyendo informes de calificaciones, en www.osse.dc.gov/parcc and results.osse.dc.gov para que pueda entender y prepararse mejor para las evaluaciones. Pedimos que nos ayude motivando a su hijo/a a hacer su mejor esfuerzo y asegurándose de que su hijo/a esté presente y a tiempo en las fechas de examen e instrucción. Además, si su hijo/a fue parte de la muestra de Evaluación Nacional de Progreso Educativo (NAEP, por sus siglas en inglés) este año, ¡queremos agradecerle a usted y a su hijo/a por participar!

Si tiene preguntas sobre estas nuevas evaluaciones, por favor contácteme y será un placer hablar con usted. Gracias por su apoyo y cooperación continuos. 

Sinceramente,


[Director/a de la Escuela]
[Información de contacto de la Escuela]	
