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العزيز الوالد أو الوصي،

لقد تلقيت هذه الرسالة لأن طالبك (أو أنت، إذا كنت طالبًا تبلغ من العمر 18 عامًا أو أكثر*) شارك في برنامج اختبار COVID-19 بدون أعراض التابع إلى المدرسة (District’s Asymptomatic School-Based COVID-19 Testing Program) أثناء تواجدك في المدرسة اليوم. تهدف هذه الرسالة إلى تزويدك بالمعلومات والإرشادات حول الخطوات التالية. 

يمكنك الحصول على النتائج من خلال بوابة Shield T3 المتاحة هنا: shieldt3k12portal.pointnclick.com/login_login.aspx.  عادةً ما يتم الإبلاغ عن النتائج في غضون 12-6 ساعة من استلام العينة في المختبر.

مزيد من الإرشادات حول كيفية التسجيل لمعرفة نتائج الطالب، بما في ذلك رمز الوكالة الذي يجب عليك إدخاله للتسجيل، مرفقة هنا. إذا كنت تواجه مشكلة في تسجيل الدخول، فحاول استخدام عناوين البريد الإلكتروني الخاصة بالوالدين/الوصي (إن أمكن) قبل الاتصال للحصول على المساعدة الفنية.  إذا كانت لديك أسئلة حول تسجيل الدخول، أو كنت بحاجة إلى دعم بشأن التسجيل أو عرض النتائج في البوابة، فاتصل بفريق Shield T3 على الرقم 0797-341-833 (من الاثنين إلى الجمعة، من الساعة 9 صباحًا إلى 5 مساءً)

إذا كانت نتائج اختبار الطالب إيجابية، فسيقوم ممثل من المدرسة أو DC Health بالمتابعة معك لتقديم معلومات إضافية ودعم إضافي.

ماذا تفعل إذا كانت نتيجة اختبار الطالب إيجابية؟
إذا كانت نتيجة اختبار الطالب إيجابية لـ COVID-19، فهذا يعني أنه مصاب بفيروس COVID-19 ويمكن أن ينشره. يرجى الاتصال بمقدم الرعاية الصحية لطلابك على الفور. يجب ألا يحضر الطالب إلى المدرسة ويجب أن يبقى في المنزل ويتبع إرشادات الصحة والمدرسة من DC Health ومن مدرستك.

يمكن توجيه الأسئلة المتعلقة بالمدرسة إلى المدير.  يمكن توجيه الأسئلة المتعلقة بالاحتياجات الصحية لطلابك بعد الاختبار الإيجابي إلى مقدم الرعاية الصحية لطالبك
 [or the school nurse – for schools in the DC Health School Health Services Program].

للحصول على إرشادات تتعلق بأعراض معينة لـ COVID-19، اتصل بمقدم الرعاية الصحية لطلابك. يمكن العثور على معلومات عامة حول COVID-19 على الموقع الإلكتروني coronavirus.dc.gov. 
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