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Estimado padre/madre o tutor:

Está recibiendo esta carta porque su estudiante (o usted, si es un estudiante de 18 años o mayor*) participó en el Programa de pruebas de detección de COVID-19 en la escuela el día de hoy. Le enviamos esta carta para brindarle información y orientación sobre los próximos pasos. 

Puede acceder a los resultados a través del portal Shield T3, disponible aquí: shieldt3k12portal.pointnclick.com/login_login.aspx.  Los resultados generalmente se informan dentro de las 6 a 12 horas posteriores a la recepción de la muestra en el laboratorio.

Aquí encontrará más instrucciones sobre cómo registrarse para ver los resultados de su estudiante, incluido el código de la agencia que debe ingresar para registrarse. Si tiene problemas para iniciar sesión, intente utilizar las direcciones de correo electrónico de ambos padres/tutores (si corresponde) antes de solicitar asistencia técnica. Si tiene preguntas sobre cómo iniciar sesión o necesita ayuda para registrarse o ver los resultados en el portal, comuníquese con el equipo de T3 al 833-341-0797 (de lunes a viernes, de 9:00 a.m. a 5:00 p.m.).

Si los resultados de la prueba de su estudiante son positivos, un representante de la escuela o de DC Health se comunicará con usted para brindarle información y apoyo adicionales.

¿Qué hacer si su estudiante da positivo?
Si su estudiante da positivo para COVID-19, significa que tiene el virus del COVID-19 y podría transmitirlo. Póngase en contacto con el proveedor de atención médica de su estudiante de inmediato. Su estudiante no debe asistir a la escuela y debe permanecer en casa, además de seguir las indicaciones sanitarias y escolares de DC Health y de su escuela.

Las preguntas para la escuela pueden dirigirse al director.  Las preguntas que tenga sobre las necesidades médicas de su estudiante después de obtener un resultado positivo en la prueba se pueden dirigir al proveedor de atención médica de su estudiante [o la enfermería de la escuela, para las escuelas del Programa de Servicios de Salud en la Escuela de DC Health].

Para obtener orientación relacionada con los síntomas específicos del COVID-19, llame al proveedor de atención médica de su estudiante. Puede encontrar información general sobre el COVID-19 en coronavirus.dc.gov. 
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