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Cher parent ou tuteur,

Cette lettre vous est adressée parce que votre élève (ou vous, si vous êtes un élève âgé de 18 ans ou plus*) a participé, ce jour dans son école, au programme de dépistage asymptomatique de la COVID-19 en milieu scolaire mis en place par le district. Cette lettre a pour but de vous fournir des informations et des indications sur les prochaines étapes. 

Vous pouvez accéder aux résultats via le portail Shield T3, disponible ici : shieldt3k12portal.pointnclick.com/login_login.aspx.  Les résultats sont généralement rendus disponibles dans un délai de 6 à 12 heures à compter de la date de réception de l’échantillon au laboratoire.

Des instructions supplémentaires sur la procédure d’inscription à suivre en vue de consulter les résultats de votre enfant, ainsi que le code de l’agence que vous devez saisir pour vous inscrire sont disponibles ici. Si vous avez des difficultés à vous connecter, essayez d’utiliser les adresses électroniques des deux parents/tuteurs (le cas échéant) avant de solliciter une assistance technique. Si vous avez des questions au sujet de la procédure à suivre pour vous connecter, ou si vous avez besoin d’aide pour vous inscrire ou pour consulter les résultats sur le portail, contactez l’équipe T3 au 833-341-0797 (du lundi au vendredi, de 9 h 00 à 17 h 00)

Si les résultats du test de votre enfant sont positifs, un représentant de l’école ou de DC Health vous contactera pour vous fournir des informations et un soutien supplémentaires.

Que faire si votre enfant est testé positif ?
Si votre enfant est testé positif à la maladie de COVID-19, cela signifie qu’il est porteur du virus COVID-19 et peut le transmettre. Veuillez contacter immédiatement le fournisseur de soins de santé de votre enfant. Votre élève ne doit pas se rendre à l’école, il doit rester à la maison et suivre les directives sanitaires et scolaires de DC Health et de votre école.

Les questions destinées à l’école peuvent être posées au directeur.  Les questions relatives aux besoins de santé de vos élèves après un test positif peuvent être posées au fournisseur de soins de santé de votre élève [ou à l’infirmière scolaire – pour les écoles participant au programme de services de santé scolaire de DC Health].

Pour obtenir des précisions concernant les symptômes spécifiques de la COVID-19, appelez le fournisseur de soins de santé de votre élève. Des informations générales sur la COVID-19 sont disponibles sur coronavirus.dc.gov. 
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