


NAEP 2022 LETTRE DE NOTIFICATION AUX PARENTS/TUTEURS
Évaluations en mathématiques et en lecture
(School Letterhead)
(Insert Date Here)
Cher parent ou tuteur,

(School name) participera à l’évaluation nationale de l'état de l'éducation (NAEP) le (date). La NAEP est la plus grande évaluation continue et représentative au niveau national de ce que les élèves savent et peuvent faire dans différentes matières. La NAEP est différente de nos évaluations d'État car il s’agit d'une mesure commune des résultats dans tout le pays. L’évaluation est administrée par le Centre américain des données statistiques en éducation, au sein du ministère américain de l'éducation. Les résultats sont publiés dans le Nation's Report Card, qui fournit des informations sur les résultats des élèves aux éducateurs, aux parents, aux décideurs politiques et au public.

Votre enfant (will/may) passer une évaluation en mathématiques ou en lecture. En plus des questions sur les matières, les élèves répondent volontairement aux questions de l'enquête NAEP. Ces questions permettent d’avoir des informations précieuses sur les expériences éducatives des élèves participants et sur les possibilités d'apprentissage à l'intérieur et à l'extérieur de la classe. De plus amples informations sur les questions de l'enquête NAEP sont disponibles sur le site nces.ed.gov/nationsreportcard/parents à la section intitulée « Quelles sont les questions du test ? »

L’évaluation prend environ deux heures pour la plupart des élèves. Elle comprend le temps de transition, les instructions et la réponse aux questions de l'enquête.

Les informations recueillies sont utilisées uniquement à des fins statistiques.
· Les notes de votre enfant ne seront pas affectées.
· Les élèves peuvent être excusés pour n’importe quelle raison. Ils ne sont pas obligés d’effectuer l’évaluation et peuvent sauter n'importe quelle question.
· Bien que l’évaluation soit volontaire, la NAEP dépend de la participation des élèves pour aider les décideurs politiques à améliorer l’éducation. Toutefois, si vous ne souhaitez pas que votre enfant participe à l’évaluation, veuillez m’en informer par écrit avant le (date).

Étudier n’est pas nécessaire pour passer la NAEP, mais veuillez encourager votre enfant à faire de son mieux. Une brochure qui explique ce que la participation à la NAEP signifie pour vous et votre enfant est disponible à l'adresse nces.ed.gov/nationsreportcard/pdf/parents/2012469.pdf. Contactez (name) au (telephone number) ou à l’adresse (email address) si vous avez des questions.

Nous sommes ravis que notre école participe à la NAEP. Nous savons que les élèves de (school name) montreront ce que les élèves de notre pays savent et peuvent faire.

Cordialement,


(School Principal’s Name)

Le Centre américain des données statistiques en éducation (NCES) est autorisé à mener la NAEP en vertu de la Loi sur l'autorisation de l’évaluation nationale de l’état de l'éducation (20 U.S.C. §9622) et à collecter les dossiers scolaires des étudiants auprès des agences ou des établissements d’enseignement aux fins d’évaluation des programmes d'enseignement soutenus par le gouvernement fédéral en vertu de la Loi américaine sur les droits de la famille et le respect de la vie privée (FERPA, 34 CFR §§ 99.31(a)(3)(iii) et 99.35). Toutes les informations fournies par les participants ne peuvent être utilisées qu’à des fins statistiques et ne peuvent être divulguées, ou utilisées, sous une forme identifiable à d’autres fins, sauf si la loi l’exige (20 U.S.C. §9573 et 6 U.S.C. §151). En vertu de la loi, chaque employé du NCES ainsi que chaque agent du NCES, comme les contractants et les coordinateurs de la NAEP, a prêté serment et est passible d'une peine de prison pouvant aller jusqu'à 5 ans, d’une amende de 250 000 dollars, ou des deux, s’il divulgue délibérément TOUTES les informations permettant d'identifier les participants. La soumission électronique des informations du participant sera surveillée pour détecter les virus, les logiciels malveillants et autres menaces par les employés et les contractants fédéraux, conformément à la loi de 2015 sur le renforcement de la cybersécurité. Les informations recueillies seront combinées entre les différents répondants pour produire des rapports statistiques.



