Febrero 26, 2015
Estimado padre o tutor:
A medida que su hijo(a) crece y aprende durante el año escolar, queremos determinar lo que él o ella sabe, es capaz de hacer, y lo bien que él o ella puede desempeñarse en las áreas centrales de habilidad académica.  Le escribimos para informarle que en esta primavera [nombre de la escuela] administrará los exámenes de la Asociación para la Evaluación de la Preparación para la Universidad y las Profesiones (PARCC, por sus siglas en inglés), y los Estándares de Ciencia de Próxima Generación del DC (NGSS, por sus siglas en inglés).  Estas evaluaciones son las requeridas para el DC, en sustitución del Sistema de Evaluación Integral del DC en Matemáticas, Lengua y Literatura en Inglés y Ciencias / Biología.
En el Distrito de Columbia, los exámenes de Matemáticas PARCC y de Lengua y Literatura en Inglés (ELA, por sus siglas en inglés) se requieren para los estudiantes en los grados 3 a 8, y para los estudiantes de la escuela secundaria cuando se inscriben en cursos alineados con el PARCC ELA II y Geometría o Matemáticas Integradas II, dependiendo del currículo de la escuela y del estudiante.  En nuestra escuela, [la mayoría de los estudiantes] tomarán el examen PARCC en [computadoras/papel].  La evaluación NGSS se requiere para los estudiantes en los grados 5, 8, y para los estudiantes de secundaria matriculados en un curso de Biología.  Tenga la seguridad de que los estudiantes con necesidades de aprendizaje identificadas recibirán las adaptaciones necesarias de acuerdo con sus planes individuales (IEP, ELL, 504). 
En [nombre de la escuela], las evaluaciones serán administradas en los siguientes ciclos:
[escriba sus ciclos aquí]
PARCC - Evaluación Basada en el Desempeño (PBA, por sus siglas en inglés):
PARCC - Evaluación de Fin de Año (EOY, por sus siglas en inglés):
Evaluación de Estándares de Ciencia de Próxima Generación (NGSS):
Estamos entusiasmados porque los estudiantes del DC están participando en estas evaluaciones de alta calidad y de próxima generación que nos ayudarán a todos a entender mejor lo que nuestros estudiantes saben y son capaces de hacer.  Le pedimos su ayuda para animar a su hijo(a) a poner lo mejor de su parte, y asegurarse de que su hijo(a) esté presente y llegue a tiempo durante el ciclo de exámenes para la evaluación y la instrucción.  Además, si su hijo(a) ha sido parte de la muestra en la Evaluación Nacional del Progreso Educativo (NAEP, por sus siglas en inglés) este año, ¡queremos agradecer su participación tanto a usted como a su hijo(a)!
Si usted tiene alguna pregunta acerca de las nuevas evaluaciones, por favor contácteme, y yo tendré mucho gusto en hablar con usted.  Muchas gracias por su continuo apoyo y su cooperación.

Atentamente,
[Director de la escuela]
[Información del Contacto de la Escuela]
