Encuesta para padres y madres de educación especial de 2020-2021 de la OSSE: ejemplo de texto para la LEA 
Ejemplo de texto para correo electrónico (Agencia de Educación Local [LEA] a padres y madres): 
 
¡La encuesta para padres y madres de educación especial del Distrito de Columbia de 2020-2021 está abierta! Es una encuesta para familias de estudiantes con discapacidades que tienen Programas de Educación Individualizada (IEP, en inglés) y recibieron servicios de educación especial durante el año escolar 2020-2021 (agosto de 2020 a junio de 2021). La Oficina del Superintendente Estatal de Educación (OSSE, en inglés) recopila esta información e informa un resumen de los resultados al Departamento de Educación de los EE. UU. como parte del Informe de desempeño anual del DC, como lo exige la Ley de Educación para Personas con Discapacidades (IDEA, en inglés).   
 
El propósito de esta encuesta es recopilar información sobre su participación en las reuniones con el equipo del IEP de su hijo(a) y cómo la escuela de su hijo(a) apoya su participación. Sus respuestas ayudarán a informar la capacitación y los recursos que la OSSE brinda a las familias con respecto a la educación especial y mejorarán los esfuerzos de la OSSE para apoyar a las escuelas en el trabajo cooperativo con los padres y las madres de los estudiantes con discapacidades. Sus respuestas son confidenciales. 
 
Complete la encuesta en línea o comuníquese con Brittany Patrick a Brittany.Patrick@dc.gov para solicitar una copia impresa. 
 
La encuesta permanecerá abierta hasta el viernes 31 de diciembre de 2021.


Ejemplo de texto del boletín informativo de la LEA
Se anima a padres, madres o tutores de niños en edad escolar que tengan un Programa de Educación Individualizada (IEP, en inglés) que recibieron educación especial y servicios relacionados durante el año escolar 2020-2021 (agosto de 2020-junio de 2021) a completar la Encuesta para padres y madres de educación especial de 2020-2021. Esta encuesta tiene como objetivo recopilar información sobre su participación en las reuniones del equipo del IEP de su hijo(a) y cómo la escuela de su hijo(a) apoya su participación. Sus respuestas son confidenciales.

Si no puede realizar la encuesta en línea, la Oficina del Superintendente Estatal de Educación (OSSE, en inglés) le proporcionará versiones impresas para su uso. Todas las versiones impresas de la encuesta incluirán un sobre predirigido con respuesta postal paga. Si tiene preguntas relacionadas con la encuesta, comuníquese con Brittany Patrick a Brittany.Patrick@dc.gov.



