Sondage 2021-22 de l’OSSE auprès des parents pour l’éducation spécialisée
Exemple de langue de courriel (LEA-aux-parents) : 
 
District de Columbia : le sondage 2021-22 auprès des parents pour le compte de l’éducation spécialisée est ouvert ! Il s’agit d’un sondage destiné aux familles d’élèves handicapés qui suivent un programme d’enseignement individualisé (PEI) et qui ont bénéficié de services d’enseignement spécialisé au cours de l’année scolaire 2021-22 (août 2021-juin 2022). Le Bureau du Surintendant d’État à l’Éducation (OSSE) collecte ces informations et présente un récapitulatif des résultats au Département américain de l’Éducation dans le cadre du rapport annuel de performance du DC, conformément à la loi sur l’éducation des personnes handicapées (Individuals with Disabilities Education Act, IDEA).   
 
Le but de ce sondage est de recueillir des informations relatives à votre participation aux réunions organisées par l’équipe chargée du PEI de votre enfant et à la manière dont l’école de votre enfant encourage votre participation. Vos réponses permettront d’étoffer la formation et les ressources que l’OSSE fournit aux familles en matière d’éducation spécialisée. Elles permettront également de renforcer les actions de l’OSSE visant à soutenir les écoles dans leur travail de coopération avec les parents d’élèves handicapés. Vos réponses restent confidentielles. 
 
Veuillez répondre au sondage en ligne, ou contacter Christie Weaver-Harris à l’adresse Christie.Weaver-Harris@dc.gov pour demander une copie papier. 
 
Le sondage restera ouvert jusqu’au vendredi 30 décembre 2022.


Modèle de présentation du bulletin d’information de la LEA
Tous les parents ou tuteurs d’enfants d’âge scolaire suivant un programme d’enseignement individualisé (PEI) et ayant reçu une éducation spécialisée et des services connexes au cours de l’année scolaire 2021-22 (août 2021-juin 2022) sont encouragés à répondre aux questions du Sondage auprès des parents pour l’éducation spécialisée 2021-22. Le but de ce sondage est de recueillir des informations relatives à votre participation aux réunions organisées par l’équipe chargée du PEI de votre enfant et à la manière dont l’école de votre enfant encourage votre participation. Vos réponses restent confidentielles.

Si vous ne pouvez pas répondre au sondage en ligne, l’OSSE mettra à votre disposition des versions papier. Toutes les versions papier du sondage comprendront une enveloppe retour pré-adressée et préaffranchie. Pour toute question relative au sondage, veuillez contacter Christie Weaver-Harris à l’adresse Christie.Weaver-Harris@dc.gov.



