Khảo Sát Dành Cho Phụ Huynh về Chương Trình Giáo Dục Đặc Biệt năm học 2021-22 của OSSE- Ngôn Ngữ Mẫu của LEA
Ngôn Ngữ Email Mẫu (LEA-gửi tới-Phụ Huynh): 
 
Chúng tôi đã mở Khảo Sát Dành Cho Phụ Huynh về Chương Trình Giáo Dục Đặc Biệt của DC năm học 2021-22! Đây là cuộc khảo sát dành cho các gia đình có học sinh khuyết tật theo học chương trình giáo dục cá nhân (IEP) và nhận các dịch vụ giáo dục đặc biệt trong năm học 2021-22 (Tháng 8 năm 2021-Tháng 6 năm 2022). Văn Phòng Giám Đốc Phụ Trách Giáo Dục Tiểu Bang (OSSE) thu thập thông tin này và báo cáo tóm tắt kết quả cho Bộ Giáo Dục Hoa Kỳ như một phần của Báo Cáo Hoạt Động Hàng Năm của DC, theo yêu cầu của Đạo Luật Giáo Dục Người Khuyết Tật (IDEA).   
 
Mục đích của cuộc khảo sát này là thu thập thông tin về sự tham gia của quý vị trong các cuộc họp nhóm IEP của con quý vị và cách trường học của con quý vị hỗ trợ quý vị tham gia. Các câu trả lời của quý vị sẽ giúp cung cấp thông tin về việc đào tạo và các nguồn trợ giúp mà OSSE cung cấp cho các gia đình liên quan đến chương trình giáo dục đặc biệt và cải thiện các nỗ lực của OSSE để hỗ trợ các trường học hợp tác làm việc với phụ huynh của học sinh khuyết tật. Câu trả lời của quý vị sẽ được bảo mật. 
 
Vui lòng hoàn thành khảo sát trực tuyến, hoặc liên hệ với Christie Weaver-Harris tại Christie.Weaver-Harris@dc.gov để yêu cầu một bản sao. 
 
Chúng tôi sẽ mở cuộc khảo sát này cho đến Thứ Sáu, Ngày 30 Tháng 12 năm 2022.


Ngôn Ngữ Bản Tin LEA Mẫu
Tất cả phụ huynh hoặc người giám hộ của trẻ em trong độ tuổi đi học có chương trình giáo dục cá nhân (IEP) được giáo dục đặc biệt và các dịch vụ liên quan trong năm học 2021-22 (Tháng 8 năm 2021 đến Tháng 6 năm 2022) được khuyến khích hoàn thành Khảo Sát Dành Cho Phụ Huynh về Chương Trình Giáo Dục Đặc Biệt năm học 2021-22. Mục đích của cuộc khảo sát này là thu thập thông tin về sự tham gia của quý vị trong các cuộc họp nhóm IEP của con quý vị và cách trường học của con quý vị hỗ trợ quý vị tham gia. Câu trả lời của quý vị sẽ được bảo mật.

Nếu quý vị không thể thực hiện khảo sát trực tuyến, OSSE sẽ cung cấp bản giấy để quý vị hoàn thành. Tất cả các bản khảo sát bằng giấy sẽ bao gồm một phong bì gửi lại được đề sẵn địa chỉ và thanh toán sẵn bưu phí kèm theo. Nếu quý vị có các thắc mắc liên quan đến cuộc khảo sát, vui lòng liên hệ với Christie Weaver-Harris tại Christie.Weaver-Harris@dc.gov. 


